PA3[E/INTE/Ib CPE/] BU3YA/IbHbIV PCB-250
TY 26.51.52-005-21511288-2019

OKI142 26.51.52.130

llacnopm

00O HNO «CeKTop»

NPOEeKTUpOBaHME N NPON3BOACTBO METPOOrn4ecKkoro OGOpy,D,OBaHMH



‘A weaondeuods|f

00O HIMO «CeKtop»

NPOEKTUPOBaHME M NPOM3BOACTBO METPOIOrMYECKOro 060pyA0BaHNA

P —

LMKC
nruya
.. 12
- ) E an
OkNo =
WHCTUTYT 3KONOorum,
NONUTMKA W NpaBa .
128 =
w 1
Kpacwoe u Benoe
e a
14A
&?, 14B
116

i

oroenekine Uk
q

216

Burebckas yn.

204

PocéMﬂ, 454080, r. YenabuHcK yn. Butebckas, gom 4

Ten.: +7(351) 211-54-55, 277-76-79
e-mail: info@nposector.ru
web: www.nposector.ru




Pasgenutenb cpen BusyanbHbli PCB-250 (B ganbHelwem pasgenvTens) Bbi-
nyckaemblit no TY 26.51.52-005-21511288-2019 npegHa3HayeH gnsa 6e3 membpaH-
HOro pasgeneHuns XUAKUX U ra3006pasHbIX cpes Npu NPoBeaeHUU NoBEPKU, Kannb-
POBKMW Y PEMOHTA PA3/IMYHbIX CPEACTB USMEPEHUA U PEryIMPOBAHNA AaBNEHUA.

Mo »enaHuo 3aKasuMKa pasgennTesib MOXKET NPOXOAmUTb NPOLECC YAbTPasBy-
KOBOW OYUCTKU (06E33KNPMBAHUA) U MPUMEHATCA B NPOLLECCE KAaAMBPOBKU MU NO-
BEPKW KUCIOPOAHbIX CpeacTs usmepenus (CU) pasneHus.

3aBoAcKoMn HoMep

[aTta nsrotosneHua

1 OCHOBHbIE TeXHMYecKue AaHHble
o v 2
1.1 Pa6ouwnit guanasoH aasneHuit, MMNa (kr/cm?):

MHEBMATUYECKUM PEMKMUM: ..eeveeeeeereeeirieeeeiereeeesaeesesneeeeens oT mmHyc 0,1 (1) go 19 (190);
TUAPABANYECKUM PEIKUM: ..eeverenrreerreeirreereeessreessreessseensnes oT muHyc 0,1(1) ao 25 (250).
1.2 Konunyectso Bbixogos, M20x1,5-7H: ..... .
1.3 KonmnuecTtBO BXOA0B, M20X1,5-78: ..euuureieieieiiiiieiiiiiiiiieieieiiiereieiererenerereresaneneeenenenees 1.
1.4 KONMUECTBO BXOAOB, GL/8 ... eeeiiiieeiei ittt e e et ettt e st e et e e s 1.
1.5 MabaputHblie pasmepbl (AXLLUXB) (He BONEE), MM: .....cccvveeveeeereeereens 215x80x200;

SR Yolor W oY (Y= N ST USRI
1.7 O6bem paboueit Kamepsbl (He meHee), om’:
1.8 Pasgenaemble cpeabl: .......euenns Boga no FOCT 6709 / macna BaskocTbio Ao 30cCt/

/BO34yX/MHepTHbIE rasbi*.

2 Ycnosusa aKkcnayaTaumu:

— TeMnepaTypa OKPYKALLETO BO3AYXA, “Ci rrrrriereieeeereeeeseee e e ot 15 go 30;
— aTMOCHEPHOE AABMEHUE, KIA: ..viiiieiieeeciieeeeiee e svee e stee e eeene e svaee e ot 84 no 106,7;
— OTHOCUTE/IbHAA BIAXHOCTb OKPYKAIOLLEr0 BO3AYXA, 207 .ueereeeeaniieeeeanen. o1 40 no 80;

— TpACKa, BMBPaLMM 1 yaapbl AONKHbI OTCYTCTBOBATD.

3 KoMnaeKTHOCTb
KomnieKT nocTaBku npuBeaeH B Tabanue 2

Tabnuua 2
HanmeHoBaHUe Kon. MpumevaHne
Pasgenutensb cpep, 1
Pe3anHomeTannnyeckoe ynnoTHeHue 1 B BbIXOAHOM WITyLEpe

* Ucnonb3oBaHue Apyrmnx paﬁoqwx cpen B pasgenutene cornacoBbiBaeTcAa C nponssogutenem




HanmeHoBaHuMe Kon. MpumeyaHune

anAa coegnHenmna M20x1,5

3arnywka M20x1,5 1 B BbIXOQHOM WTYyLEpe
Konnayok npegoxpaHuTenbHbIli 1 Ha BXOHOM WTYLiepe
M20x1,5
PyKoBOACTBO NO 3KCnayaTauum 1
MacnopTt 1
KomMnieKT 3anacHbIX YacTel M NpUHaANeXHOCTeN
LWtyuep nepexosHom 1 ¢ M20x1,5 Ha M12x1,5
EmkocTb ) ONA npoBeaeHNA BblIPpaBHMBAHMA
YPOBHA
Tpybka nonnypeTtaHoBas 2 ONA NOAKNOYEHNA EMKOCTH
Pe3snHomeTannmyeckoe ynnoTHeHue 1 ANA WTyuepa nepexoLHoro ¢
ana coegnHenmsa M12x1,5 M20x1,5 Ha M12x1,5
Konbuo pToponnactosoe-paspesHoe 2
Konbuo 007-010-19 FOCT 9833-73 6 ATIA PESHHOMETAIABCHOTO
ynnotHeHuna M20x1,5
KonbLio 005-008-19 FOCT 9833-73 6 A/IA PESMROMETANMHECHOTO
ynnotHeHna M12x1,5
®utTnHr COM-3M-2G-G1/8 2
Mpoknaaka KP-A-01-G1/8 2 PykaB coeanHuTenbHbl Ao 190 atm
Tpy6bKa HepkaBetowas 3 mm, L=2000 mm 1
PUTTUHT MOA, 8522 4-1/8 2 PyKaB coeguHuUTeNbHbIN A0 60 aTm
Tpy6Kka nnactnkosan 4 mm, L=2000 mm 1

4 CpoK cnyK6bl U rapaHTMXU U3roTOBUTENA

4.1 CpeAHwuii CpPOK cnyKb6bl pasgennTtens He meHee 8 nert.

4.2 TapaHTUK U3roToBUTENA

4.2.1 W3rotoBuTeNb rapaHTUPyeT COOTBETCTBME pasgenuTens TpeboBaHUAM KOH-
CTPYKTOPCKOM AOKYMEHTaLMn npu cobnogeHnn ycnoBumii TPaHCNOPTUPOBAHMA, MOH-
TaXKa, IKCNAyaTaLMn 1 XpaHeHUA.

4.2.2 TapaHTUIAHbIN CPOK XpaHEHUA pa3gennTena — He 6onee 6 mecAueB CO AHA
N3roToBNEHMUA.

4.2.3 TapaHTUIHbIN CPOK 3KCNAyaTaumum pasgenuntens — 18 mecaues co gHA OTrpys-
KU pasgenutens.

4.2.4 TapaHTVA He PacnpPOCTPAHAETCA Ha BCe BUAbl YNIOTHEHUIM U AedeKTbl, BO3-
HUKLLIME MO NPUYNHE MHTEHCMBHOM 3KCMIyaTaumu.




5 CBeaeHuMA 0 peKnamaumax

Mpn BO3HMKHOBEHUW HEUCMNPABHOCTU pPasfdenuTens, noTpebuTtenb OOMKEH CO-
CTaBUTb aKT 0 HEOBXOAMMOCTU PEMOHTA M OTMPABKMU €ro M3roToBUTE/O NO afpecy:
Poccus, r. YenabuHck, 454126, yn. Butebckas, gom 4, 000 HIMO «CeKtop»,

Ten.: +7(351) 211-54-55, 277-76-79,
e-mail: info@nposector.ru nnu nposector@gmail.com.

6 CBuAEeTeNbCcTBO 06 YNaKoBbIBAaHMM U NPUEMKU

Pasgenutens cpen BusyanbHbii PCB-250 TY 26.51.52-005-21511288-2019
Ne ynaKkoBaH COrnacHo TpeboBaHWAM, NPeayCMOTPEHHbIM B AEUCTBYHOLLEN
TEXHUYECKON AOKYMEHTALMN.

Pasgenutens cpen BusyanbHbii PCB-250 TY 26.51.52-005-21511288-2019
Ne M3rOTOB/IEH W MPUHAT B COOTBETCTBMM C 0653aTe/IbHbIMU TPeHOBaAHUAMM
rocyapCTBeHHbIX CTAaHOAPTOB, AENCTBYIOWEN TEXHUYECKOM AOKYMEHTAUUM U Npu-
3HaH roZHbIM ANA SKCMyaTauun.

nognucb pacwndpoBKa

ros, Mecau, Yncao




ONA 3AMETOK




ONA 3AMETOK




